



Δελτίο Τύπου

30 Αυγούστου 2024

ΔΕΗ: Συμμετέχει για 2^η χρονιά στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ανακύκλωσης «THE GREEN CITY»

- Μαθητές της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του THE GREEN CITY για την ανακύκλωση στα σχολεία
- ΔΕΗ: για 2^η χρονιά συμμετέχει στο πρόγραμμα ανακύκλωσης προσφέροντας την υπηρεσία GreenPass
- Με ταχύτατους ρυθμούς υλοποιείται ο ενεργειακός μετασχηματισμός της ΔΕΗ, εφαρμόζοντας πλήρως την «πράσινη συμφωνία» (Green Deal) στην παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας.

Με τη συμμετοχή 301 σχολείων και περισσότερων από 50.000 μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε σχολεία της Αττικής, ολοκληρώθηκε με επιτυχία, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «THE GREEN CITY», με την υποστήριξη της ΔΕΗ.

Οι εκπαιδευτές του προγράμματος επισκέφθηκαν σχολεία της Περιφέρειας Αττικής και ενημέρωσαν τους μαθητές για τη σημασία της ανακύκλωσης, καθώς και για το πώς μπορούν να ανακυκλώνουν υλικά από 8 κατηγορίες, τοποθετώντας τα στους ειδικούς κάδους του οχήματος ανακύκλωσης που επισκέπτεται τα σχολεία.

Η ΔΕΗ, στηρίζοντας για δεύτερη χρονιά το πρόγραμμα «THE GREEN CITY», προάγει την Ποιοτική Εκπαίδευση (SDG 4), ως μέσο ενθάρρυνσης της αειφόρου ανάπτυξης, συμβάλλοντας έτσι στη μείωση των απορριμμάτων, την εξοικονόμηση πόρων και την προώθηση του μοντέλου της Κυκλικής Οικονομίας, στο πλαίσιο επίτευξης των 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ.

Ανακύκλωση στο The Green City με «κέρδος» πράσινο ρεύμα από τη ΔΕΗ

Για δεύτερη συνεχή χρονιά, η ΔΕΗ συμμετέχει στο καινοτόμο πρόγραμμα επιβράβευσης ανακύκλωσης "THE GREEN CITY" μέσω της υπηρεσίας Green Pass. Το πρόγραμμα στοχεύει στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών σχετικά με την ανακύκλωση και την ανταμοιβή της.

Οι πολίτες, αφού διαχωρίσουν τα υλικά προς ανακύκλωση, τα παραδίδουν στα Κινητά Πράσινα Σημεία που πραγματοποιούν καθημερινά δρομολόγια στην



Αττική, καθώς και στις Έξυπνες Γωνίες (Έξυπνοι Οικίσκοι και Έξυπνες Νησίδες) και τα σταθερά σημεία ανακύκλωσης που λειτουργούν 24/7. Ανάλογα με τον τύπο και το βάρος των υλικών, οι πολίτες κερδίζουν πόντους, τους οποίους μπορούν να εξαργυρώσουν στις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις του προγράμματος.

Ως επιβράβευση, η ΔΕΗ προσφέρει δωρεάν για ένα χρόνο την υπηρεσία GreenPass στους πελάτες που συγκεντρώνουν 3.600 πόντους μέσω της ανακύκλωσης υλικών με την εφαρμογή του προγράμματος.

Η υπηρεσία GreenPass, αποτελεί την εμπορική ονομασία των Εγγυήσεων Προέλευσης ηλεκτρικής ενέργειας που έχει παραχθεί από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) και εγγυάται πως όση ποσότητα ενέργειας καταναλώνεται στο σπίτι, τόση ποσότητα παράγεται και δεσμεύεται από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ).

Στα τρία χρόνια λειτουργίας του προγράμματος «THE GREEN CITY», έχουν εγγραφεί περισσότεροι από 250.000 πολίτες, οι οποίοι, μέσω της ανακύκλωσης, έχουν συμβάλει στην εξοικονόμηση τουλάχιστον 149.651 κιλών CO₂, τη διάσωση 22.117 δέντρων και τη διατήρηση 34.476.000 λίτρων νερού.

ΔΕΗ: Με όραμα ένα βιώσιμο μέλλον για όλους

Η ΔΕΗ πραγματοποιεί με ταχύτατους ρυθμούς τον ενεργειακό μετασχηματισμό της εφαρμόζοντας πλήρως την «πράσινη συμφωνία» (Green Deal) στην παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας. Όραμα του Ομίλου ΔΕΗ είναι να μετασχηματιστεί σε μία οικονομικά και περιβαλλοντικά βιώσιμη, σύγχρονη, ψηφιακή εταιρία, κατακτώντας ηγετική θέση στον κλάδο των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, διατηρώντας παράλληλα τον ρόλο ενός πολύτιμου κοινωνικού εταίρου, προσφέροντας ευημερία στο κοινωνικό σύνολο.

Στο πλαίσιο του συνολικού μετασχηματισμού της, παραμένοντας πιστή στις περιβαλλοντικές δεσμεύσεις της, συνεργάζεται με φορείς και οργανισμούς για την υλοποίηση δράσεων που έχουν θετικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα, ενώ παράλληλα συνεισφέρει στην επίτευξη των 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) του Ο.Η.Ε.

Με στρατηγικές επενδύσεις και συνεργασίες στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ), ο όμιλος ΔΕΗ προωθεί την ενεργειακή μετάβαση στην Ελλάδα αλλά και στην ευρύτερη Νοτιοανατολική Ευρώπη με στόχο τη δημιουργία διαμοιραζόμενης αξίας (CSV) για την Εταιρία, την Κοινωνία και το Περιβάλλον.